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офіційного опонента на дисертаційну роботу Мулєнок Яни Олександрівни 
«Продуктивність зимових сортів яблуні залежно від строків контурного 
обрізування в Правобережному Лісостепу України», подану на здобуття 
наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук за спеціальністю 
06.01.07 - плодівництво.

Актуальність теми. Раціональне обрізування плодових дерев у 
сучасному садівництві з великою щільністю насаджень - один з основних 
агротехнологічних заходів, що запобігає періодичності плодоношення і 
забезпечує ефективне виробництво плодів.

В умовах зростання витрат на оплату праці і труднощів із 
забезпеченням кваліфікованими працівниками, для утримання рівноваги між 
ростом та плодоношенням у насадженнях яблуні запроваджується 
механізоване (контурне) обрізування з формуванням плодової стіни, що 
оптимізує габарити і світловий режим крон.

Висока стабільна продуктивність досягається за оптимального строку 
контурного обрізування, тому актуальним є підвищення ефективності 
вирощування плодів з оптимізацією строку обрізування дерев зимових сортів 
яблуні в насадженні на карликовій підщепі.

Зважаючи на вищесказане, дисертаційна робота Мулєнок Яни 
Олександрівни слід розглядати як сучасну наукову працю, яку присвячено 
питанням розробки та застосування нових елементів технологій вирощування 
інтенсивних насаджень яблуні.

Дослідження за темою дисертації проводились відповідно до програми 
«Удосконалення існуючих та розробка нових технологій вирощування 
садивного матеріалу, плодів, ягід і винограду в Правобережному Лісостепу 
України», номер державної реєстрації 011Ш001928 тематичного плану 
Уманського національного університету садівництва (УНУС).

Ступінь обґрунтованості наукових положень, висновків і 
рекомендацій, сформульованих у дисертації. Мета дослідження 
сформульована правильно, чітко поставлені завдання і використання 
сучасних методологічних підходів щодо планування дослідження та їх 
виконання обумовили переконливість результатів,що дає підстави визнати, 
що мета дисертаційної роботи в ході виконання дослідження була досягнута, 
а дисертація є завершеною науковою працею. Винесені на захист наукові 
положення, а також висновки й рекомендації сформульовані в дисертації, 
логічно впливають з глибокого аналізу результатів досліджень. Вони цілком


